

E VREMEA

E vremea să privești înserarea ce scoboară-n cete-nspre noi, să te lași învâluit de Iubirea ce se dă-nsutit înapoi.

E vremea să uiți de-ntuneric, de plânsul ce-ades te-a lovit. Înălță-ți privirea, cucernic, spre cel ce prea mult te-a iubit.

E vremea s-aprinzi o lumină din gânduri, din fapte, din flori, înalță-o pe-o culme senină, în margini neninse de nori.

Și fi-va lumina deplină, căci El va veni înspre zori.
(Floricele Carmen)



RUGĂCIUNEA...

♦ „Nimic nu se realizează mai greu și mai rar în toată religia creștină ca o inimă care se roagă.” (Charles Finney)

♦ „În funcție de cât de mult dorim călăuzirea din partea Domnului, atât de mult timp vom investi pentru rugăciune.” (Paul Y. Cho)

♦ „Singura preocupare a diavolului este să îți împiedice pe creștini să se roage. Nu se teme deloc de studiile din care lipsește rugăciunea, de lucrările lipsite de rugăciune, de slujirea lipsită de rugăciune. El râde de truda noastră, batjocorește înțelepciunea noastră, însă tremură când ne rugăm.” (Samuel Chadwick)

♦ „Nimic din ceea ce poți face nu-ți va aduce foloase mai mari ca rugăciunea.” (Paul Y. Cho)

♦ „Roagă-te când simți dorința să te rogi. Roagă-te când nu simți dorința să te rogi. Roagă-te până simți dorința să te rogi.” (Stephen Olford)

Zâmbiți, vă rog...

Un frate a promis că-și va vinde vițelul pentru a da banii unei lucrări misionare, însă prețul cărnii a scăzut foarte mult pe piață și bietul om și-a zis: “Am să-i las pe cei bogăți să dea de data aceasta.”

Într-o duminică dimineața, pe când mergea la biserică, a auzit încă de departe frații cântând. Versurile auzite l-au înfuriat și a mers direct la amvon și a spus: “Vă rog nu mai cântați așa! Am să aduc mâine toți banii promiși!” Ce s-a întâmplat? Biserica tocmai cânta o cântare: “Nu ne-am văzut încă țelul”, însă bietul om, cu conștiința vinovată auzise: “Nu și-a vândut încă vițelul”.



Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa **d e e - m a i l buletin.duminical@yahoo.com** și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel.0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



Cel cu adevoărat bun face binele fără să aștepte nimic în schimb.

Dăruiește-te deplin!

Mulți dintre noi își structurează viața pe compartimente, încercând să păstreze lucrurile separat. «Ziua a șaptea este „Ziua Domnului”», își zic cei mai mulți, de aceea cel puțin timpul de dimineață este rezervat pentru biserică și închinare. În această zi suntem preocupați pentru a-i ajuta pe alții și pentru a ne arăta dragostea pentru cei ce sunt mai năpăstuiți decât noi.

Când însă vine ziua de luni, lucrurile se schimbă. Atunci trecem într-un alt compartiment în care suntem confrunțați cu responsabilitățile de serviciu sau de afaceri. Între cele două zile, mulți își înalță un zid spunând: «Închinarea este închinare, dar afacerile sunt afaceri. Acestea n-au nimic în comun!»

Când însă apostolul Pavel a scris primilor creștini, el le-a arătat că tot ceea ce fac, indiferent dacă este sâmbătă, luni sau joi, orice lucru trebuie să fie împlinit spre slava lui Dumnezeu! De aceea nu trebuie să ne mai păstrăm compartimentele vieții, ci să ne aducem pe noi înșine o jertfă vie lui Dumnezeu. Întreaga viață trebuie să-I aparțină lui Dumnezeu și prin orice lucru El să fie onorat.

(Sursa www.cercetatiscripturile.org)

BULETIN DUMINICAL NR.52 / 19.08.2007

www.poartacerului.ro



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Continuăm prezentarea familiilor care fac parte din biserica Poarta Cerului cu familia Sascău Petrea & Felomina.

Fratele Petrea și sora Felomina s-au căsătorit la data de 25 octombrie 1986, în Timișoara, în familia lor născându-se două fete: Lavinia Antonela (19 ani) și Gabriela Anca (16 ani). Domnul a iubit această familie și le-a dăruit bucurie și pace, dar mai ales harul de a fi copii de Dumnezeu și de a face parte din marea Sa familie.

Cele două fete ale familiei Sascău sunt implicate în slujire, în cadrul bisericii noastre, dedicând timpul și energia lor lucrării lui Dumnezeu. Sora Lavinia face parte din grupul de laudă și închinare, cântând din toată inima laude la adresa lui Dumnezeu, iar sora Gabriela slujește ca învățătoare la grupa mică de copii din cadrul Școlii Duminicale. De asemenea, ea face parte și din grupul de adolescenți ai bisericii. În ceea ce privește ocupația zilnică a părinților, fratele Petrea este constructor, iar sora Nina este casnică.

În viața de familie, cei patru membri ai familiei Sascău au luat drept călăuză cuvintele Scripturii scrise în Psalmul 91. Pe lângă acestea, versetul biblic despre care au mărturisit că le dă avânt spre cer este versetul 46 din Ps. 18 – „Trăiască Domnul, și binecuvântată să fie Stânca mea! Mărit să fie Dumnezeul mântuirii mele.”

Fie ca Dumnezeu să binecuvânteze această familie, să-i ajute să-și păstreze mereu vie credința și încrederea în El și să-i ocrotească întotdeauna!

Am dori, ca și biserica, să purtăm în rugăciune familia Sascău întregă săptămâna viitoare, să mijlocim înaintea Domnului pentru ca El să-i binecuvânteze pe fiecare cu tot ceea ce au nevoie și mai ales cu puterea de a sta lângă El.

... a consemnat Andreea Homoșdean

ȘI BISERICILE AU NEVOIE DE SUSȚINERE

Continuăm să ne rugăm pentru bisericile evanghelice din orașul nostru, Biserica Pentecostală BETEL fiind următoarea biserică pe care o vom susține în rugăciune în această săptămână.

Biserica **Betel** este situată în zona Dâmbovița, pe str. Căpitan Damșescu, la nr.8. Cei aproximativ 100 de membri și invitații lor se întâlnesc aici în fiecare săptămână pentru a se închina Domnului și pentru a învăța din Cuvântul Sfânt. Lucrarea din această biserică este condusă de un grup de frați credincioși și călăuziți de Dumnezeu, dintre care amintim pe: fr. pastor Ianoș Costan, fr. pastor Ioan Vinter, fr. prezbiter Gheorghe Țibu. Dumnezeu să binecuvânteze comitetul de conducere și să le dea multă înțelepciune și călăuzire de Sus și în continuare.

Să-I cerem lui Dumnezeu în rugăciunile noastre să lase și mai departe protecția Sa peste biserica **Betel** și prezența Sa în ea. Domnul să o facă o lumină în acest oraș și oamenilor să găsească aici mângâiere și mântuire.

„Harul să fie cu biserica ‚Betel’ care iubește pe Domnul nostru Isus Hristos în curăție. Amin.” (adp. Efes. 6:24)

Le urăm
LA MULȚI

ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Marți, 21 august -

Lucian Moisa

Miercuri, 22 august -

**Ramona Alăzăroae,
Daniel Dărăban**

Joi, 23 august - **Cristi Merț**

„O, cât de mare este bunătatea Ta, pe care o păstrezi pentru cei ce se tem de Tine, și pe care o arăți celor ce se încred în Tine, în fața fiilor oamenilor! Tu îi ascunzi, la adăpostul Feței Tale, de cei ce-i prigonesc, îi ocrotești în cortul Tău de limbile care-i clevetesc.” (Ps. 31:19-20)



SPRE CE PRIVEȘTI ?

Dumnezeu ne-a înzestrat cu doi ochi minunați, cu ajutorul cărora putem admira ceea ce EL a creat, ca noi să ne minunăm de aceste lucruri, să ne bucurăm de ele, iar apoi să-L glorificăm pe El, Singurul care merită gloria și onoarea!

Dacă mergem la munte, ne minunăm de crestele înalte și înzăpezite chiar în miez de vară, de pădurile care acoperă versanții munților, de văi adânci cu ape cristaline.

Mergând la mare, ne mirăm de întinderea de ape, care parcă nu se mai termină, cu valuri mari și uriașe, care, indiferent de mărimea lor, se opresc la marginea mării, pentru că așa a decis Dumnezeu: „Le-ai pus o margine pe care nu trebuie s-o treacă, pentru ca să nu se mai întoarcă să acopere pământul” (Ps.104:9).

Nu-i așa că e minunat să poți vedea? Te-ai gândit vreodată că “vederea” este un miracol pe care ți l-a dat Dumnezeu? Cât de puțini oameni Îi aduc Domnului mulțumiri pentru ochii lor, pentru văzul lor?

Poate ai mers pe stradă și ai observat o persoană cu un baston alb în mână, bătănd sacadat cu vârful bastonului în asfalt. Știi de ce? El nu vede deloc sau poate foarte puțin și astfel testează terenul pe care circulă, pentru a putea merge în siguranță; sau îți atrage ție atenția, fără vorbe, că are nevoie de ajutorul tău. Sunt convins că atunci ți-ai zis: **Cât de greu ar fi să nu văd** și poate în gând ai mulțumit Domnului pentru vedere!

Ne bucurăm că putem să vedem, să admirăm tot ce ne înconjoară, dar dă-mi voie să-ți spun ceva: **Eu cred că este ceva mult mai important ce trebuie să vedem fiecare, pe lângă lucrurile de zi cu zi! În tot ceea ce ne înconjoară, noi trebuie să-L vedem pe DUMNEZEU!** Dacă-l vedem pe EL, atunci trebuie să ne vedem și starea de

“neprihănire” în care ne găsim.

Ai tu puterea și curajul să te vezi așa cum ești? Ferice de cel care s-a văzut păcătos, dar în același timp a văzut și salvarea oferită de Dumnezeu, prin jertfa Domnului Isus Hristos.

Lângă noi trăiesc oameni pe care-i iubim, îi stimăm, lucrăm împreună cu ei, stăm cu ei în bancă, facem cumpărăturile împreună, etc, dar unii dintre ei tratează cu indiferență sau cu nepăsare starea lor spirituală vis-a-vis de Dumnezeu. Te întreb: **Ce faci tu pentru cel de lângă tine?**

Aposolul Pavel spune în 1Cor. 9:19-23: „M-am făcut robul tuturor ca să câștig pe cei mai mulți. Cu Iudeii m-am făcut ca un iudeu, ca să câștig pe iudei; cu cei ce sunt sub Lege, m-am făcut ca și când aș fi fost sub lege (măcar că nu sunt sub Lege), ca să câștig pe cei ce sunt sub Lege; cu cei ce sunt fără Lege, m-am făcut ca și cum aș fi fost fără Lege (măcar că nu sunt fără o lege a lui Dumnezeu, ci sunt sub legea lui Hristos), ca să câștig pe cei fără lege. Am fost slab cu cei slabi, ca să câștig pe cei slabi. M-am făcut tuturor totul, ca, oricum, să măntuiesc pe unii din ei. Fac totul pentru Evanghelie, ca să am și eu parte de ea.”

Ferice de noi dacă-i vom vedea pe cei de lângă noi, dacă vom vedea nevoia lor și dacă vom face ceva pentru mântuirea lor. Aș vrea să reflectăm cu toată seriozitatea la aceasta și cred că Dumnezeu ne va da tot sprijinul, „...pentru că noi suntem împreună lucrători cu Dumnezeu.” (1 Cor 3:9a).

În final, permite-mi, te rog, o întrebare: **Spre ce privești cu ochii pe care ți i-a dat Dumnezeu? Spre lumea cu poftele ei sau spre nevoia omului de lângă tine?**

Dumnezeu să te binecuvânteze!

Sandu Guler

